
18. međunarodna konferencija menadžmenta, biznisa i finansija u Štokholmu 

 

„APEIRON“ NA KONFERENCIJI SVJETSKE AKADEMIJE NAUKA, INŽENJERSTVA I TEHNOLOGIJE 

 

Nastavnik Panevropskog univerziteta doc. dr Jana Aleksić Anđelić 11. jula učestvovala je na 18. 

međunarodnoj konferenciji menadžmenta, biznisa i ekonomije u Štokholmu, koju je 

organizovala Svjetska akademija nauka, inženjerstva i tehnologije (WASET). 

Na Konferenciji je učestvovalo preko 60 naučnika iz Australije, Kanade, Koreje, Meksika, Indije, 

Turske, SAD‐a, Irana, Hrvatske, a doc. dr Aleksić Anđelić bila je jedini predstavnik iz Republike 

Srpske i Bosne i Hercegovine. Docentica je predstavila svoj rad „Uloga ženske populacije kao 

potrošača u strategiji modernog marketinga i menadžmenta“ u kome je naglasila da strategija 

modernog marketinga treba da bude više usmjerena  prema ženskoj populaciji, jer su žene veći 

potrošači i najčešće imaju glavnu ulogu prilikom donošenja odluka o kupovini.  

‐ Na poziv Svjetske akademije nauka, inženjerstva i tehnologije u proceduri je moja 

aplikacija za članstvo u naučnim odborima časopisa i konferencija ove svjetske 

organizacije, rekla je docentica. 

Eksperti su prezentujući radove dali brojne preporuke, a naročitu pažnju su izazvali primjeri  

inicijative pametnog grada u Kini i Indiji. Govoreno je i o temi kako studenti dizajna mogu biti 

motivisani novim tehnikama učenja kroz vizuelizaciju praktične primjene dizajna, ali i slična 

rješenja za neke druge oblasti u obrazovanju. Uloga roditelja kao učitelja i menadžera 

preduzetničke kulture u prodičnom biznisu, koji biznis prenose na svoju djecu takođe je 

naglašena kroz naučne redove. 

‐ U porodicama demokratskih shvatanja djeca u porodičnom biznisu sklonija su 

preuzimanju rizika, za razliku od djece koja su odrasla u porodicama u kojima vlada 

autoritativni pristup vaspitanju, zaključio je u svom izlaganju profesor Ahmet Diken sa 

Erbakan univerziteta u Turskoj. 

Neki od učesnika ove konferencije najavili su učešće i na EDASOL – u, 21. oktobra, konferenciji 

koja je takođe posvećena ekonomskom razvoju i životnom standardu, čiji je organizator 

Panevropski univerzitet „Apeiron“ U Banjoj Luci. 

 


